

18-ЛЕТНИЙ МАГДАГАЧИНЕЦ ПРИВЛЕКАЕТСЯ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОВЕРШЕНИЕ ДВУХ УГОНОВ

18-летний житель пгт Магдагачи обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 УК РФ «Угон». Уголовное дело, возбужденное в отношении него по данной статье отделением дознания территориального органа внутренних дел окончено расследованием.

Установлено, что оба преступления молодой человек совершил в несовершеннолетнем возрасте, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

24 октября прошлого года около 23 часов во дворе дома №5 по ул.Карла Маркса через открытую дверь он проник в автомобиль «ВАЗ-2106». Повредив панель управления, извлек провода под замком зажигания и с их помощью привел двигатель в рабочее состояние. Прокатившись совсем немного на чужих «Жигулях», злоумышленник остановил машину возле одного из соседних домов и скрылся с места происшествия.

Таким же образом в ночь на 30 октября он угнал Ниссан «Прерия», стоявший у дома №21 по ул. Советская. Однако при движении по объездной дороге в районе автоколонны он не справился с управлением и съехал в кювет. Как выяснилось позже, иномарка принадлежала его родственникам.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками ОВД по заявлениям потерпевших, личность подозреваемого была установлена. В течение дежурных суток после совершения второго преступления злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции для дачи показаний.

В беседе со стражами порядка молодой человек признался в содеянном, раскаялся и обязался впредь не совершать противоправных действий.

В настоящее время дознавателем собрана достаточная доказательная база причастности амурчанина к инкриминируемым преступным деяниям. Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным актом переданы в суд для рассмотрения по существу.

В соответствии с действующим законодательством, обвиняемый может лишиться свободы на срок до пяти лет.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Подведены итоги антитеррористических учений, проведенных с 16 по 18 апреля 2024 года на территории Зейской ГЭС и города Зеи оперативным штабом в Амурской области. В них задействовались сотрудники ПУ ФСБ, УМВД, ЦССИ ФСО, ГУ МЧС, УФСИН, СУ СК России по Амурской области, Управления Росгвардии по Амурской области, Благовещенского и Тындинского ЛО МВД на транспорте, военнослужащие 35 армии ВВО ВС РФ, представители Правительства Амурской области и Зейской ГЭС.

Сотрудники полиции приняли участие в проведении антитеррористического учения

В ходе учений особое внимание было уделено решению конкретных задач по обезвреживанию террористов, обеспечению безопасности физических лиц, организаций и учреждений, минимизации последствий террористического акта. В частности, совершенствовались практические навыки персонала гидроэлектростанции в случае террористической опасности по эвакуации людей из условно опасной зоны, сотрудников подразделений специального назначения - по обезвреживанию «диверсионной группы». Также практически отработаны задачи по тушению возникшего возгорания и оказанию медицинской и психологической помощи пострадавшим.

Всего в учениях задействовано около 500 сотрудников территориальных органов исполнительной власти и до 100 единиц автомобильной и специальной техники.

Руководством оперативного штаба дана положительная оценка работы всех заинтересованных органов и ведомств по подготовке и проведению учений.

Руководитель аппарата оперативного штаба в Амурской области Андрей Геннадьевич АЛЯМКИН: «Учения такого масштаба показывают готовность группировки оперативного штаба к выполнению задач в реальной обстановке. Именно в таких условиях происходит отработка взаимодействия наших ведомств».



ЖИТЕЛЬ П.СИВАКИ ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД СУДОМ ЗА НЕЗАКОННЫЙ ОБОРОТ НАРКОТИКОВ И ОРУЖИЯ

Следственным отделением ОМВД России по Магдагачинскому району окончено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Сиваки.

44-летний мужчина, имевший ранее проблемы с законом, обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.222 УК РФ «Незакон-

ное хранение огнестрельного оружия, боеприпасов к нему» и ч.2 ст.228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере».

По версии следствия, 28 августа 2022 года в с.Черняево мужчина вместе с тремя приятелями, уголовные дела в отношении которых выделены

в отдельные производства, заготовил для личного употребления около 14 кг конопли. Собранную растительную массу, упакованную в мешки, в тот же день в брошенных ими «Жигулях» обнаружили и изъяли сотрудники ОВД.

Как выяснилось позже, возвращаясь домой, сообщники заметили на дороге «Ниву» с находившимися в ней полицейскими. Желая избежать ответственности за перевозку наркотика, злоумышленники выскочили из автомобиля и разбежались в разные стороны. Их личности стражи порядка установили в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

21 сентября при обыске в квартире обвиняемого полицейские нашли самодельное одноствольное охотничье ружье и 117 патронов, а также около 4,5 кг марихуаны и 22 г гашишного масла.

Хозяина задержали и заключили под стражу. С его слов, наркосырье он купил в Ушумуне у незнакомого человека за несколько дней до прихода полицейских. Часть марихуаны успел использовать для приготовления гашишного масла.

По поводу оружия и боеприпасов мужчина пояснил, что нашел их в подполье дома, в котором проживает с 2013 года, и решил оставить себе.

В настоящее время обвиняемый находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. Вину в совершении инкриминируемых преступлений он признал полностью и раскаялся в содеянном.

Собранные следователем материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением переданы в суд для рассмотрения по существу.

